
Coquilles sur QCM Economie découverte Session 1 

On considère une situation représentée dans le jeu suivant. Les couples (x,y) 
représentent les gains des joueurs, x représente le gain de 1, y le gain de 2. 

 Joueur 2 / stratégie G    Joueur 2 / stratégie D 

Joueur 1/ stratégie H    (1,1) (1,0) 

Joueur 1 2/ stratégie B (0,1) (0,0) 

 
Deux réponses correctes : (les deux réponses ont été acceptées) 
La stratégie H est dominante 
Ce jeu est du type dilemme du prisonnier 

 

Une entreprise a le choix entre deux techniques de production : la technique x, très 

polluante, la technique y, moins plus polluante. L’entreprise choisit la technique x. On 

peut en conclure que 

La technique y est plus coûteuse que x 

 


